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Betreff: Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zum Tourismuskonzept 
 
 
Im Herbst 2018 hat die Stadtmarketing Halle (Saale) GmbH eine externe Firma beauftragt, 
ein Tourismuskonzept für Halle zu erstellen. Das Zustandekommen des Konzeptes war 
bereits mehrfach Grund für Nachfragen im Stadtrat. Laut Projektplan der Stadtverwaltung 
soll das Tourismuskonzept dem Stadtrat im 3. Quartal 2019 vorgelegt werden. 
 
Dazu fragen wir die Stadtverwaltung: 
 

1. Wird der o. g. Zeitplan laut Projektplan der Stadtverwaltung eingehalten? 
2. Wenn nein,  

- bis wann wird dem Stadtrat die Beschlussvorlage vorgelegt und 
- welche Gründe gibt es für die zeitliche Verzögerung? 

 
 
gez. Eric Eigendorf   gez. Katharina Hintz 
Vorsitzender     Mitglied Beirat Stadtmarketing GmbH 
SPD-Fraktion Halle (Saale)  SPD-Fraktion Halle (Saale) 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VII/2019/00139 
Datum:   07.08.2019 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Eigendorf, Eric 
Plandatum:     
   

http://www.halle.de/de/Verwaltung/Projektplan-2019/


   

 
 
 
 
Stadt Halle (Saale)        22. August 2019 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
. 
 
Sitzung des Stadtrates am 28.08.2019 
Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zum Tourismuskonzept 
Vorlagen-Nr.: VII/2019/00139 
TOP: 10.53 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wird der o. g. Zeitplan laut Projektplan der Stadtverwaltung eingehalten? 
 
 
2. Wenn nein,  
- bis wann wird dem Stadtrat die Beschlussvorlage vorgelegt und 
- welche Gründe gibt es für die zeitliche Verzögerung? 
 
Der o.g. Zeitplan wird eingehalten. Das Tourismuskonzept der Stadt Halle (Saale) wird am 
19. September 2019 in der Gesellschafterversammlung der Stadtmarketing Halle (Saale) 
GmbH vorgestellt. Am Folgetag, den 20. September, wird das Konzept dem Beirat der 
Stadtmarketing Halle (Saale) GmbH vorgestellt. Anschließend beginnt der Gremienlauf. 
 
 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 
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